

**«ЯРОСЛАВСКАЯ ЦЕРКОВЬ «ПОБЕДА
ХРИСТА»
Г. ЯРОСЛАВЛЯ**



**Приводим ко
спасению через веру
во Христа и готовим
Его учеников на
личных встречах**

МЕСТНАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ХРИСТИАН ВЕРЫ

ЕВАНГЕЛЬСКОЙ (ПЯТИДЕСЯТНИКОВ)



«ЯРОСЛАВСКАЯ ЦЕРКОВЬ

«ПОБЕДА ХРИСТА»

Г. ЯРОСЛАВЛЯ



Пастор
Плескач
Вячеслав
Николаевич

**РОДИТЕЛИ
УБИВАЮТ СВОИХ
ДЕТЕЙ ГОЛОВОЙ
ИОАННА
КРЕСТИТЕЛЯ**

Марка 6:12 Они пошли и проповедывали покаяние; 13 изгоняли многих бесов и многих больных мазали маслом и исцеляли. 14 Царь Ирод, услышав [об Иисусе], - ибо имя Его стало гласно, - говорил: это Иоанн Креститель воскрес из мертвых, и потому чудеса делаются им. 15 Другие говорили: это Илия, а иные говорили: это пророк, или как

один из пророков. 16 Ирод же, услышав, сказал: это Иоанн, которого я обезглавил; он воскрес из мертвых. 17 Ибо сей Ирод, послав, взял Иоанна и заключил его в темницу за Иродиаду, жену Филиппа, брата своего, потому что женился на ней. 18 Ибо Иоанн говорил Ироду: не должно тебе иметь жену брата твоего. 19 Иродиада

же, злобясь на него, желала убить его; но не могла. 20 Ибо Ирод боялся Иоанна, зная, что он муж праведный и святой, и берег его; многое делал, слушаясь его, и с удовольствием слушал его. 21 Настал удобный день, когда Ирод, по случаю [дня] рождения своего, делал пир вельможам своим, тысяченачальникам и старейшинам Галилейским, -

22 дочь Иродиады вошла, плясала и угодила Ироду и возлежавшим с ним; царь сказал девице: проси у меня, чего хочешь, и дам тебе; **23** и клялся ей: чего ни попросишь у меня, дам тебе, даже до половины моего царства. **24** Она вышла и спросила у матери своей: чего просить? Та отвечала: головы Иоанна Крестителя. **25** И она

тотчас пошла с поспешностью к царю и просила, говоря: хочу, чтобы ты дал мне теперь же на блюде голову Иоанна Крестителя. 26 Царь опечалился, но ради клятвы и возлежавших с ним не захотел отказать ей. 27 И тотчас, послав оруженосца, царь повелел принести голову его. 28 Он пошел, отсекал ему голову в темнице, и принес голову его на

**блюде, и
отдал ее
девице, а
девица
отдала ее
матери
своей.
(Марка 6:12-28)**



**Дверь больших возможностей
даётся каждому.**

**Дочь Иродиады схватила свой
шанс.**

Посоветовалась с мамой.

**Она сделала это тотчас, потому что
если долго думать над этим, то
можно сойти с ума.**

**Она шла с отрубленной головой
Иоанна на блюде, отворачивала
голову от этого ужаса, с которым
она теперь будет жить всю свою
ЖИЗНЬ.**

**Какие послания мы
оставляем своим
детям, что нами
сегодня движет?**

**Крадём ли мы у детей
те возможности,
которые им
открываются?**

**Современная статистика говорит.
Когда у женщины стоит выбор
между ребёнком и мужчиной, 90%
из них выбирают мужчину, даже
если он насилует ребёнка.**

Дети до определённого возраста не предают родителей, они им бесконечно доверяют и не допускают мысли, что мама с папой могут сделать что-то плохое.

**Мы иногда отнимаем у детей
шанс состояться, «снимая
голову» служителей или других
верующих, критикуя и
разбирая их недостатки.**

**Мы можем поднять наших
детей или сломать их жизнь,
если какие-то вещи становятся
для нас «БОГОМ».**

**У этой истории нет
продолжение, потому что там
нет Бога.**

Была и другая девочка, рабыня в доме Неемана

4 Царств 5:1 Нееман, военачальник царя Сирийского, был великий человек у господина своего и уважаемый, потому что чрез него дал Господь победу Сириянам; и человек сей был отличный воин, но прокаженный. 2 Сирияне [однажды] пошли отрядами и взяли в плен из земли Израильской маленькую девочку,

**и она служила жене Неемановой. 3
И сказала она госпоже своей: о,
если бы господин мой побывал у
пророка, который в Самарии, то он
снял бы с него проказу его! 4 И
пошел [Нееман] и передал это
господину своему, говоря: так и
так говорит девочка, которая из
земли Израильской. (РСРБ66 4-я
Царств 5:1-4)**

**Хозяйка сделала выбор и
послушала девочку, она услышала
её.**

**Включился
царский
ресурс и всё
сработало.**



**Мудрость женщины
срабатывает, когда она с
детства наставлена в Боге. Её
шанс не упустить свою
возможность увеличивается.**

**САМОЕ БОЛЬШОЕ, ЧТО МЫ
МОЖЕМ ДАТЬ СВОИМ ДЕТЯМ
– ЭТО ВЕРА И УПОВАНИЕ НА
БОГА.**

**Если ты живёшь в царских
чертогах, но твоя семья не
любит Бога больше всего, то
полюби Бога, и ты ничего не
упустишь.**

**Если ты попал в рабство, но
любишь Бога всем сердцем, то
не пройдёшь мимо того, что
есть у Бога для тебя.**

**Иисус отдал за тебя всего Себя,
чтобы ты был в Его Царстве
сыном и дочерью Царя царей.**